

Veleučilište Baltazar Zapešić

dana 24. veljače 2023. godine raspisuje

NATJEČAJ ZA MOBILNOST U SVRHU POHAĐANJA KOMBINIRANIH INTENZIVNIH PROGRAMA

(Blended Intensive Programme – BIP)

U OKVIRU PROGRAMA

ERASMUS+

(projekt 2022-1-HR01-KA131-HED-000065021)

OPĆI DIO

Veleučilište Baltazar Zapešić (u daljnjem tekstu Veleučilištete) kao nositelj [Erasmus povelje za visoko obrazovanje](#) ostvaruje pravo na sudjelovanje u Erasmus+ programu te raspisuje Natječaj za dodjelu financijskih potpora i mobilnost na visokoškolskim institucijama s kojima je Veleučilište potpisalo Erasmus+ međuinstitucijski sporazum, a koje organiziraju aktivnost kombinirani intenzivni program u sklopu programa Erasmus+, projekt 2022-1-HR01-KA131-HED-000065021 (u daljnjem tekstu Natječaj).

U okviru ovog Natječaja studenti se prijavljuju za mobilnost u svrhu sudjelovanja u kombiniranom intenzivnom programu (*blended intensive programme* – BIP) na inozemnoj visokoškolskoj instituciji što podrazumijeva aktivnosti određene navedenim programom.

Kombinirani intenzivni programe su kratki, intenzivni programi u kojima se primjenjuju inovativni načini učenja i poučavanja, a njihova struktura obuhvaća kratkoročnu fizičku grupnu mobilnost u trajanju od 5 do 30 dana koja se kombinira s obveznom virtualnom komponentom koja omogućuje suradničko učenje i timski rad putem interneta.

Polaznici kombiniranih intenzivnih programa moraju ostvariti najmanje **3 ECTS-a**, koji će im biti priznati po povratku na matičnu ustanovu.

GDJE JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST?

U sklopu ovog Natječaja moguće je realizirati mobilnost na visokoškolskim institucijama i organizacijama koje organiziraju kombinirane intenzivne programe iz programskih zemalja, a to su: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Litva, Latvija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska te Island, Lihtenštajn, Norveška, Sjeverna Makedonija, Turska i Srbija.

Uvjet koji mora biti ostvaren prije odlaska na mobilnost u okviru Erasmus+ programa je potpisan međuinstitucijski Erasmus+ sporazum o suradnji između Veleučilišta i partnerske visokoškolske institucije u inozemstvu.

VAŽEĆE RAZDOBLJE MOBILNOSTI

Mobilnosti se mogu realizirati najranije od 1. ožujka 2023. te moraju završiti najkasnije do 30. srpnja 2024. godine.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI

Na Natječaj se mogu prijaviti redovni te izvanredni studenti svih godina i razina studija.

Ukupno trajanje svih mobilnosti u okviru Erasmus+ programa ne smije prelaziti 12 mjeseci po pojedinoj razini studija (preddiplomski, diplomski, doktorski). Mobilnost je moguće ostvariti u više navrata uz poštivanje

ograničenja od najviše 12 mjeseci ukupnog trajanja mobilnosti. U ukupno trajanje mobilnosti u okviru Erasmus+ programa ulazi i mobilnost u svrhu studijskog boravka (SMS) i stručne prakse (SMP) na istoj razini studija, kao i mobilnost ostvarena u statusu zero-grant studenta.

ŠKOLARINA I STATUS STUDENTA

Studentima se tijekom studijskog boravka na inozemnim visokoškolskim institucijama neće naplaćivati školarina. Studenti ostaju upisani na Veleučilištu za vrijeme trajanja mobilnosti i dužni su nastaviti plaćati školarinu.

OSIGURANJE

Studenti su obvezni posjedovati policu osiguranja koja mora uključivati zdravstveno osiguranje u inozemstvu, a može uključivati i dodatno osiguranje sukladno zahtjevu inozemne visokoškolske institucije odnosno dotičnog veleposlanstva u Republici Hrvatskoj koje može određenu vrstu osiguranja odrediti kao uvjet za izdavanje vize ili dozvole boravka. Hrvatski državljani tijekom privremenog boravka u bilo kojoj od 27 država članica EU, Europskom ekonomskom prostoru (Island, Lihtenštajn i Norveška) te Švicarskoj (nije programska zemlja) mogu koristiti neodgodivu zdravstvenu zaštitu temeljem kartice europskog zdravstvenog osiguranja (EKZO). Više informacija o uvjetima izdavanja EKZO i zdravstvenoj zaštiti koju uključuje pronađite [ovdje](#).

FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora koja se dodjeljuje u sklopu Erasmus+ programa ne mora nužno pokrivati cjelokupni trošak boravka na inozemnoj visokoškolskoj instituciji tj. ne radi se o potpunoj stipendiji već dodatku na troškove studiranja koje bi student imao i na matičnom Veleučilištu.

Sudionicima u kombiniranim intenzivnim programima financira se samo fizička komponenta mobilnosti.

Pravo na dodatnu jednokratnu financijsku potporu imaju studenti slabijeg socio-ekonomskog statusa, kao i studenti koji pripadaju dodatnim kategorijama studenata s manje mogućnosti. Popis i izjava koja se prilaže uz prijavni obrazac možete vidjeti [ovdje](#).

Tablica 1.: Financijska potpora za kratkoročne (fizičke) mobilnosti

Trajanje fizičke mobilnosti	Iznos:	Jednokratni dodatak za studente s manje mogućnosti
od 5 do 14 dana	70 € dnevno	100 €
od 15 do 30 dana	50 € dnevno	150 €

Studenti slabijeg socioekonomskog statusa imaju se pravo prijaviti za dodatnu jednokratnu financijsku potporu u iznosu od **100, odnosno 150 EUR**. Uvjeti za dodjelu dodatne mjesečne studentske potpore studentima slabijega socioekonomskog statusa za natječajnu godinu 2022. određeni su na nacionalnoj razini, a odnose se na prosječne mjesečne prihode koji po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 85% proračunske osnovice što čini **2.827,10 kn**, a koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom.

Studenti koji žele ostvariti pravo na financijsku potporu za studente slabijeg socioekonomskog statusa dužni su to naznačiti u prijavnom obrascu te prijavi priložiti dokumente koji dokazuju njihov status.

Pri odabiru studenata koji zadovoljavaju kriterije za dodatnu potporu za studente slabijeg socioekonomskog statusa, u izračun prosječnog mjesečnog prihoda po članu zajedničkog kućanstva uračunava se i oporezivi i neoporezivi dohodak (prihod).

U slučaju kad postoji opravdana sumnja na pokušaj manipulacije utvrđivanja socioekonomskog statusa studenata,

Veleučilište zadržava pravo zatražiti dodatnu dokumentaciju kako bi se utvrdilo zadovoljavanje kriterija definiranih Natječajem.

Tablica 2.: Dodatne kategorije studenata s manje mogućnosti:

Red. Br.	Podzastupljene ili ranjive skupine studenata u visokom obrazovanju	Dodatne informacije	Dokazna dokumentacija
1.	Studenti čiji roditelji imaju nižu razinu obrazovanja	Najviši stečeni stupanj obrazovanja oba roditelja studenta odgovara srednjoj stručnoj spremi	Dokaz da oba roditelja/skrbnika ili jedan u slučaju jednog roditelja/skrbnika nemaju kvalifikacije visokog obrazovanja putem zapisa (uključujući i elektronički zapis) HZMO-a o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
2.	Studentice u tehničkom području, studenti u humanističkom području		Tehnička i humanistička područja definiraju se sukladno Pravilniku o znanstvenim i umjetničkim područjima, poljima i granama (NN 118/09, 82/12, 32/13 i 34/16)
3.	Stariji studenti	(stariji od 30 godina)	Preslika osobne iskaznice ili zapis iz matice rođenih
4.	Studenti s djecom		Zapis iz matice rođene djece
5.	Studenti koji su završili strukovnu školu		Preslika svjedodžbe završnog razreda srednje škole
6.	Studenti koji rade uz studij	Studenti u radnom odnosu	e-potvrda iz mirovinskog sustava (HZMO-a)

7.	Studenti koji studiraju u mjestu izvan mjesta prebivališta	Studenti čiji je prebivalište udaljeno od mjesta studija više od 30km (uključujući i studente koji putuju na studij više od 30 km)	Preslika osobne iskaznice, ispis s prikazom udaljenosti (npr. HAK, google maps ili sl.)
8.	Studenti djeca hrvatskih branitelja	Ministarstvo hrvatskih branitelja Republike Hrvatske putem Zaklade branitelja stipendira djecu sljedećih kategorija hrvatskih branitelja: djecu smrtno stradalih hrvatskih branitelja i vojnih invalida Domovinskog rata u djecu smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djecu nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, djecu hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, djecu dragovoljaca iz Domovinskog rata i djecu hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata koji su u Domovinskom ratu sudjelovali najmanje 100 dana kao pripadnici borbenog sektora.	Potvrde o braniteljskom statusu dobivaju se u Ministarstvu branitelja. Dokaz o statusu hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ili statusu djeteta hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata izdaje nadležno tijelo državne uprave, odnosno Ministarstvo branitelja.
9.	Studenti pripadnici romske manjine		Zapis iz matice rođenih ili presliku ispisa iz popisa birača
10.	Studenti iz alternativne skrbi	Djeca bez roditeljske skrbi i djeca bez adekvatne roditeljske skrbi	Rješenje nadležnoga centra za socijalnu skrb
11.	Studenti beskućnici i oni koji se nalaze u riziku od beskućništva	Slika podrške beskućnicima u Hrvatskoj	Potvrda centra za socijalnu skrb
12.	Studenti iz ruralnih područja, manjih mjesta i otoka	Naselja navedena u Zakonu o područjima posebne državne skrbi (NN 86/08, 57/11, 51/13, 148/13, 76/14, 147/14, 18/15, 106/18)	Potvrda o prebivalištu i boravištu iz koje je vidljivo da student živi u općini (a ne gradu) koja se nalazi u područjima posebne državne skrbi.

Studenti ostvaruju pravo samo na jednu kategoriju dodatne financijske potpore.

DODATNA FINANCIJSKA POTPORA ZA UKLJUČIVOST (INCLUSION SUPPORT)

Studenti s posebnim potrebama/s invaliditetom imaju pravo dobiti dodatnu financijsku potporu zbog mogućih povećanih troškova mobilnosti. Ukoliko su zadovoljeni natječajni uvjeti za odlazak na mobilnost, student ima pravo zatražiti dodatnu financijsku potporu za ukljuživost. Veleučilište će studenta naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava. Dodatna napomena: Studenti koji potražuju potporu za ukljuživost (studenti s posebnim potrebama/s invaliditetom) mogu se prijaviti i za kategoriju studenta s manje mogućnosti (te dvije vrste kategorija nisu međusobno isključive).

STUDENTI BEZ FINANCIJSKE POTPORE (ZERO-GRANT STUDENTI)

Studenti koji se prijave na Natječaj i ne uđu u krug stipendiranih studenata, a zadovoljavaju svim uvjetima Natječaja, mogu, ako za to imaju mogućnosti, na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. zero-grant studenti).

DVOSTRUKO FINANCIRANJE

Studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmus+ programa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran u istu svrhu iz sredstava koja potječu iz EU. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se državne stipendije i stipendije lokalne samouprave koje se dodjeljuju studentima niti sredstva koja Veleučilište odnosno njegove sastavnice odluče izdvojiti kako bi povećali mjesečni iznos financijske potpore za studente.

POTPORA ZA PUTOVANJE

Studenti koji sudjeluju u kratkoročnim mobilnostima pa tako i u kombiniranim intenzivnim programima imaju pravo na potporu za put temeljem izračuna putne udaljenosti, kao i na potporu za „zeleno putovanje“ ovisno o tipu prijevoza.

Tablica 3.: Troškovi puta za kategorije studenata s manje mogućnosti

Putna udaljenost	Standardno putovanje	„Zeleno“ putovanje
Između 10 i 99 km	23 € po sudioniku	
Između 100 i 499 km	180 € po sudioniku	210 € po sudioniku
Između 500 i 1999 km	275 € po sudioniku	320 € po sudioniku
Između 2000 i 2999 km	360 € po sudioniku	410 € po sudioniku
Između 3000 i 3999 km	530 € po sudioniku	610 € po sudioniku
Između 4000 i 7999 km	820 € po sudioniku	
Više od 8000 km	1500 € po sudioniku	

DODATAK ZA „ZELENO“ PUTOVANJE (GREEN TRAVEL)

Studenti koji koriste zeleni način putovanja (npr. vlak, autobus, bicikl) mogu primiti jednokratni dodatni financijski poticaj kao dodatni iznos za pojedinačnu potporu za povratno putovanje, ako se za putovanje u oba smjera koristi zeleni način putovanja. Studenti s manje mogućnosti imaju pravo na dodatak za „zeleno“ putovanje u iznosima navedenim u Tablici 3., a svi ostali studenti imaju pravo na dodatak u iznosu od 50 € . U trenutku sklapanja ugovora o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ studij sa

Veleučilištem, definirat će se financiranje zelenog načina putovanja te će studenti potpisivati [Izjavu o istinitosti podataka - green travel](#).

POSTUPAK PRIJAVE

Prijava za mobilnost studenata treba sadržavati sljedeće dokumente na hrvatskom jeziku (osim stranih državljana koji mogu predati prijavu na engleskom jeziku):

1. [Popunjen prijavni obrazac za studijski boravak](#)
2. Pismo motivacije
3. Prijepis ocjena (zatražiti u referadi)
3. Životopis (u Europass CV format-u),
4. Potvrda o prihvaćanju na Blended Intensive Program (ukoliko postoji)
5. Izjava o pripadanju kategoriji studenata s manje mogućnost (skinuti [ovdje](#))

ROK ZA PRIJAVU: 6. 3. 2023. (nakon toga, do popunjenja slobodnih mjesta)

Napomena: Svi prijavni dokumenti dostavljaju se kao skenirane kopije na mail kdololabus@bak.hr

Kontakt osoba za dodatne informacije:

dr.sc. Lana Domšić

E-mail: ldomsic@bak.hr

Kristina Đolo Labus, M.J.

Tel.: 00385911909003

E-mail: kdololabus@bak.hr

izv.prof. dr. sc. Alan Labus,
Pročelnik Odjela za međunarodnu suradnju mobilnost